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Plánovaná	  výstavba	  na	  najväčšej	  zelenej	  ploche	  v	  Dúbravke	  môže	  ohroziť	  Dúbravčanov	  

Známa	  kauza	  zámeny	  parčíka	  na	  Belopotockého	  ulici	  v	  Starom	  Meste	  za	  pozemky	  na	  výstavbu	  
v	  dúbravskej	   lokalite	  Pod	   záhradami	  pokračuje.	   Plánovaná	   výstavba	   teraz	  prechádza	   tzv.	   procesom	  
EIA	   (hodnotenie	   vplyvov	   na	   životné	   prostredie),	   pričom	   predložený	   zámer	   výstavby	   má	   závažné	  
nedostatky	  a	  potenciálne	  hrozby.	  Napríklad,	  už	   teraz	   zateká	   spodná	  voda	  do	   suterénov	   susediacich	  
rodinných	   domov	   a	   	   bytového	   domu	   Koprivnica	   a	  plánovaná	   výstavba	   môže	   situáciu	   podstatne	  
zhoršiť.	  Predkladateľ	  výstavby	  sa	  dostatočne	  nevysporiadal	  ani	  s	  platným	  územným	  plánom,	  zmenou	  
svetelnosti	  v	  okolitej	  zástavbe,	  dopravou	  a	  ďalšími	  skutočnosťami.	  	  	  

Združenie	   Za	   vytvorenie	   parku	   Pod	   záhradami	   pripravilo	   k	  procesu	   zásadné	   pripomienky,	  
pričom	  k	  ich	  podpore	  zbiera	  podpisy	  od	  obyvateľov	  mesta.	  Výstavba	  sa	  plánuje	  na	  najväčšej	  zelenej	  
ploche	   v	  centre	  Dúbravky,	   ktorá	   je	   obľúbená	   ako	   oddychové	  miesto.	  Obyvatelia	   Dúbravky	   chcú	   na	  
tejto	  ploche	  vybudovať	  park	  a	  zabrániť	  tak	  ďalšiemu	  nezmyselnému	  zahusťovaniu	  sídlisk.	  Kauzu	  od	  jej	  
začatia	  sprevádzajú	  neustále	  škandály.	  	  

O	  závažných	  hrozbách	  vyplývajúcich	   z	  plánovanej	   výstavby,	   ako	  aj	  o	  vývoji	   celej	   kauzy	  by	  Vás	  
rado	  informovalo	  Združenie	  za	  vytvorenie	  parku	  Pod	  záhradami,	  ktoré	  si	  Vás	  týmto	  dovoľuje	  pozvať	  
na	  tlačovú	  konferenciu,	  ktorá	  sa	  uskutoční	  dňa	  24.9.2014	  o	  10:00	  hod.	  v	  priestoroch	  DANTO	  café	  &	  
brasserie	   (v	   bytovom	   dome	   Koprivnica	   na	   Koprivnickej	   ulici).	   Tlačovej	   konferencie	   sa	   zúčastní	  
i	  vicežupan	   BSK	   a	   kandidát	   na	   starostu	   Dúbravky	   RNDr.	   Martin	   Zaťovič	   a	   poslanci	   miestneho	  
zastupiteľstva	  Ing.	  Marta	  Čarnogurská,	  Mgr.	  Zdenka	  Zaťovičová	  a	  Ing.	  Juraj	  Káčer.	  

	  

	  

	  

Pre	  viac	  informácií	  prosím	  kontaktujte:	  	  

Mgr.	  Lucia	  Toperczerová,	  parkpodzahradami@gmail.com,	  0903	  226	  251	  


